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令和３年第２回穴水町議会４月臨時会議録

招 集 年 月 日 令和３年４月２８日（水）

招 集 場 所 穴水町議会議場（町情報センター ２階 研修室）

出 席 議 員 （１０名） 議長 吉 村 光 輝 副議長 佐 藤 豊

２番 湯 口 かをる ７番 伊 藤 繁 男

４番 田 方 均 ８番 小 泉 一 明

５番 山 本 祐 孝 ９番 小 坂 孝 純

６番 大 中 正 司 １０番 浜 崎 音 男

地方自治法第１２１条の規定により説明のため、会議に出席を求めた者の職氏名。

本会議に職務の為、出席した者の職氏名。

議会事務局長 宮本 浩司 主任 木場 早雪 主事補 松本 夏子

町 長 石 川 宣 雄 副 町 長 山 岸 春 雄

教 育 長 布 施 東 雄 町 参 事 野 見 佳 賢

総 務 課 長 北 川 人 嗣 住 民 課 長 森 下 和 広

税 務 課 長 中 島 秀 浩 観 光 交 流 課 長 中 瀬 寿 人

会 計 課 長 佐 藤 栄 地 域 整 備 課 長 吉 田 信 之

企 画 課 長 宮 下 謙 二
教 育 委 員 会
事 務 局 長 樋 爪 友 一

管 理 課 長 小 谷 政 一
総 合 病 院
事 務 局 長 菅 谷 吉 晴
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健 康 課 長 笹 谷 映 子 上 下 水 道 課 長 東 重 雄

ふ れ あ い
福 祉 課 長
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町長から本会議に提出された議案は、次の２件であった

議案第２７号 令和３年度穴水町一般会計補正予算（第１号）

議案第２８号 令和３年度穴水町病院事業会計補正予算（第１号）

町長から本会議に提出された報告は、次の１件であった

報告第２号 令和２年度穴水町一般会計補正予算（第１１号）の専決処分の報告につい

て

月    日 曜日     時　　間 議　　　　　　事

（開　　会)

第１、会議録署名議員の指名

第２、会期の決定

第３、町長提出議案等の提案理由の説明

第４、議案等に対する質疑

第５、議案審議

　　　　　　議案第２７号

　　　　　　議案第２８号

　　　　　　報告第２号

第６、議案等の常任委員会付託の省略

第７、討論・採決

（閉　　会）

令和３年第２回穴水町議会４月臨時会日程表

第１日 ４月２８日 水 午前１０時
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議 事 の 経 過

◎開会

―――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――――

（午前１０時００分開会）

◎会議録署名議員の指名

―――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――――

○議長（吉村光輝）

只今から、令和３年第２回穴水町議会４月臨時会を開会いたします。

只今の出席議員数は９名です。定足数に達しておりますので、本日の会議を開きます。

これより会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２６条の規定により５番山本裕孝君及び７番伊藤繁

男君を指名します。

◎会期の決定

―――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――――

○議長（吉村光輝）

それでは本臨時会の会期の決定の件を議題にします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日にいたしたいと思いますが、ご異議

ありませんか。

（異議なしの声あり）

「異議なし」と認めます。

よって、本臨時会の会期は、本日１日にすることに決定いたしました。

これに基づく議事日程は、お手元へ配付の日程表のとおりであります。
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◎町長提出議案等の提案理由の説明

―――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――――

○議長（吉村光輝）

次に、日程に基づき、町長提出議案第２７号から第２８号までの２件、及び報告第２

号の１件を一括議題といたします。

これより、町長提出議案の提案理由の説明を求めます。

石川町長。

○町長（石川宣雄）

本日ここに、令和３年第２回穴水町議会４月臨時会を招集いたしましたところ、議員

の皆様方におかれましては、何かとご多用にもかかわらず、ご出席を賜り厚くお礼申し

上げます。

１月に新型コロナウイルス感染症に罹患し、約３ヶ月にわたり、新年度予算編成やそ

の予算を審議する３月定例会などの大切な時期に、公務が行えず、議員の皆様をはじめ、

町民の皆様に、大変ご迷惑とご心配をおかけしたことに対しまして、改めて心からお詫

びを申し上げます。

現在も、その感染症の影響で、左足に少し不都合なところがあり、穴水総合病院にお

いて機能回復訓練を行いながら執務を行っておりますが、状態はかなり良くなっており、

今月中に退院し、５月の連休明けからは役場庁舎での公務を再開いたしたいと考えてお

ります。

新型コロナウイルスワクチン接種への対応については、現在、町内の医療従事者への

第１回目の接種が終わり、６５歳以上の高齢者につきましては、５月１１日より医師が

入所施設を巡回して接種することとしており、その他の高齢者につきましては、穴水総

合病院をはじめ町内４つの医療機関で５月２４日から接種を開始することといたしてお

ります。

また、接種場所への送迎バスを運行し、交通手段のご不便な方がワクチンを接種しや

すい環境を整備することといたしました。

さらに、高齢者以外の方についても、国、県と連携して早急にワクチンが接種できる

ように準備を進めておりますので、もうしばらくお待ちいただくようお願い申し上げま

す。

それでは、本臨時会に提案いたしました、議案２件、報告１件についてご説明いたし

ます。

議案第２７号は、「令和３年度穴水町一般会計補正予算（第１号）」でありまして、新

年度当初予算に盛り込めなかった新型コロナウイルス感染拡大防止や経済対策が主なも

ので、歳入歳出それぞれ６，８００万円を増額し、総額６５億５，１００万円とするも
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のであります。

歳出についてでありますが、まず、保健事業費では、「ＰＣＲ検査費用助成事業」とし

て、全国的にコロナウイルスの変異株の蔓延がみられる中、さらなる感染拡大防止対策

として、保育所、学校、福祉施設に従事する方及びその利用者に対してＰＣＲ検査等の

費用の一部を助成し、集団感染、いわゆるクラスター発生の防止を図りたいと考えてお

り、総額２６０万円を計上するものであります。

次に病院費でありますが、昨年度当初から駐車場で仮設により対応していた有熱外来

施設が待合ロビー奥に新設され、４階の感染患者専用の入院病棟と共に稼働いたしまし

た。

コロナウイルス対応の第一線となる病院が今後とも重要であり、感染症対策と医療提

供体制の強化のために、今後必要とする医療機器とその資材などの購入費用として総額

１，２７０万円を計上し、病院事業会計に繰り出しいたします。

また、商工振興費では、昨年度に実施した「プレミアム飲食券」や「地元応援商品券」

に続く事業として、町民１人当たりに飲食券を含む５千円の商品券を全町民に配布し、

地元での買い物や飲食にご使用いただくことで、新型コロナウイルス感染症の影響によ

り落ち込んでいる町内の飲食店や中小の商店、事業所を支援いたしたいと考えており、

併せて、高校生以下の子どもを有する世帯やひとり親世帯及び在宅で重度の要介護者を

介護する世帯にそれぞれ１万円分を加算給付し、コロナ禍で経済的に苦しくなっている

世帯を支援するもので、総額５，２７０万円を計上するものであります。

できるだけ早急に実施いたしたいところではありますが、本県においても、感染蔓延

特別警報が発出され、不要不急の外出の自粛も要請されていることから、実施時期につ

いては、感染状況を見極めながら行いたいと考えております。

歳入についてでありますが、今回ご提案いたしました補正予算は、総じて新型コロナ

ウイルス感染症に係る対策経費をお願いするものであり、財源には「新型コロナウイル

ス感染症対応地方創生臨時交付金」を全額充当いたします。

次に、議案第２８号の「令和３年度穴水町病院事業会計補正予算(第１号)」につきま

しては、先ほど一般会計の病院費でご説明をしたとおりでございますが、先月より県内

で病院を中心にクラスターが発生しており、当病院につきましても、より一層の感染対

策の徹底を図ってまいりたいと考えており、今後さらに必要とされるものについては、

適宜対応してまいります。

報告第２号「令和２年度穴水町一般会計補正予算(第１１号)の専決処分の報告につい

て」は、令和２年度のコロナ関連の補正予算として、役場庁舎の改修と併せ、玄関など

のドアを感染予防とバリアフリー対策として自動ドアなどに改修するほか、情報センタ

ー側の出入口と障害者専用駐車場に屋根を設置し、車椅子などで利用する方への利便性

の向上を図りたいと考えております。

また、感染症拡大時に役場の執務室を分散して勤務できるように、全ての公民館とＢ
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＆Ｇ体育館にリモートワークが可能なネットワークシステムを整備し、さらなる感染症

拡大の防止を図るとともに、地震や豪雨などの災害発生時における現地対策本部として

の体制を構築できるようにいたしたいと考えており、庁舎改修費用を含め総額２，０５

０万円を３月２９日付けで専決処分といたしました。

財源につきましては、いずれも「新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金」

を全額充当いたしますので、何卒、ご承認賜りますようお願い申し上げます。

その他、当初予算に盛り込めなかった「肉付予算」については、コロナ収束後を見据

えて、現在、各課において再度検討をしており、第２期穴水町まち・ひと・しごと創生

総合戦略に掲げた施策の推進についての具体策とともに６月定例会においてご提案させ

ていただきたいと考えておりますのでご理解賜りますようお願いいたします。

終わりに、今週２５日からの都市部を中心とした３度目の緊急事態宣言が発出され、

石川県においても、２６日に感染状況をステージ２の「感染拡大警報」からステージ３

の「感染蔓延特別警報」に引上げるとともに、県内全域の飲食店に４月２８日から５月

１１日までの営業時間短縮等の要請がなされたところであります。

町民の皆様におかれましては、大変心配な日々が続きますが、ワクチン接種も始まっ

ており、通常に近い生活が送れる日もそう遠くないと思っております。

もうしばらくの我慢であり、「安心安全で健康長寿のまちづくり」を実現するためにも、

町民の皆様と心をひとつにして、この難局を乗り切ってまいりたいと存じますので、よ

り一層のご理解とご協力を賜りますよう、重ねてお願い申し上げまして、提案理由の説

明といたします。

◎議案等に対する質疑、議案審議、議案等の常任委員会付託の省略

―――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――――

○議長（吉村光輝）

これより、議案に対する質疑を行います。

質疑の通告はありませんが、質疑はありませんか。

無いようですので、質疑を終わります。

お諮りいたします。本議会に提出されました議案につきましては、常任委員会での審

議を省き、本会議で審議いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

「異議なし」と認めます。

よって、本議会に提出されました議案につきましては、常任委員会での審議を省き、

本会議で審議することに決定いたしました。



7

◎討論・採決

―――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――――

○議長（吉村光輝）

これより討論をおこないます。

討論の通告はありませんが、討論はありませんか。

無いようですので、討論を終わります。

これより採決を行います。

お諮りいたします。

議案第２７号から第２８号の２件については原案どおり可決、及び報告第２号の１件

については、原案どおり承認することに賛成の方は起立願います。

（全員起立）

おすわりください。全員起立であります。

よって、議案第２７号から第２８号の２件については原案どおり可決、及び報告第２

号の１件については、原案どおり承認されました。

ここで訂正をおこないます。出席議員数を９名から１０名に訂正いたします。

以上で、本会議に予定されました日程は、すべて終了いたしました。

これをもちまして、令和３年第２回穴水町議会４月臨時会を閉会いたします。

（午前１０時１５分本会議閉会）

以上、会議の結果を記載し、その相違のないことを証する為、署名する。

令和３年４月２８日

議会議長 吉村 光輝

署名議員 山本 祐孝

署名議員 伊藤 繁男


